



Kedves Olvasóink!

Megszületett iskolaújságunk első száma.

Első feladatunk volt, hogy nevet adjunk az újságnak. A névadásban iskolánk minden diákja részt vehetett, leadhatta szavazatát. A szöfelhőben látható ötletekből került ki a nyerő cím, melyről a DÖK tagjai döntöttek többségi szavazással. Újságunk kéthavonta jelenik meg mindig más osztály lesz a házigazda.

Az első szám érdekességeit Kocsis Anna Boróka nyolcadikos diákunk gyűjtötte össze.



## DÖK HÍREK

2022 szeptember 13-án került sor a DÖK alakuló ülésére. Az ülést Gyurgyikné Vereb Katalin tanárnő, DÖK segítő vezette le. Vendégünk volt Dr. Vona-Túri Diána igazgató néni és megfigyelőként Ildikó néni családsegítő munkatárs is részt vett az eseményen.

Harmadik osztálytól 2-2 főt delegálhattak az osztályok.

- 3.o. Tózsér Zsanka, Sulya Erika
- 4.o. Burai Bence Botond, Tóth Mira
- 5.o. Hanzó Zselyke, Pabar Natália

- 6.o. Horváth Evelin, Szabó Emília
- 7.o. Bagi Csilla, Miklos Miriam
- 8.o. Berecz Hanna Barbara, Polónyi Stefánia



Tanárnő ismertette a napirendi pontokat. Elnököt választottunk, Berecz Hanna személyében, akinek egyöntetűen mindenki bizalmat szavazott. Ő fogja képviselni ebben a tanévben iskolánkat hamarosan, a megyei diáksparlamenten is.

Ezután egy különösen kedves eseményre került sor. Idén iskolaújságot indítottunk. Tanár néni elhelyezett egy kis dobozt a tanári mellett, amelybe mindenki beletehetett egy kis papírt, hogy milyen nevet szeretne az újságnak. Ezt a dobozt közösen kinyitottuk és a sok jó ötlet közül szavazással döntöttünk. A nyerő cím a hetedikesek ötlete, Füstbe Ment Hírek.

Ezután a DÖK munkatervét, az előttünk álló feladatokat ismertük meg, majd Igazgató néni ismertette az iskola éves munkatervét, amelyhez a mi ötleteinket is szívesen várták.

## TANÉVNYITÓ

A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola tanévnyitó ünnepsége: 2022.szeptember 1-én csütörtökön 8:00-órától kezdettel a detki Faluházban tartottuk meg a 2022/23-as évnyitót.

Az ünnepség után osztályfőnöki órákon kiosztották a könyveket, mindenki megismerte a legfontosabb információkat, ki-pihenten, lelkesen kezdhette meg az új tanévet.



## ÚJÍTÁSAINK

- ❖ Iskolánkban az igazgató szerepét Dr. Vona Turi Diána töltötte be.
- ❖ Már a nyár végén újításokba kezdtünk. Az újítások során diákok, tanárok és szülők is segítettek. A legtöbb termet és a folyosókat újralfestettük. A táblákat is újralfestették annak érdekében, hogy minél sikeresebben induljon a tanév. A lehullott csempéket gondos kezek visszavarázsolták mindenütt a helyére.
- ❖ Az eddig a kisiskolában működő osztályok a főépületben a földszinten kaptak helyet. A 4-5.osztály a tetőtéri termekben talált új otthonra.
- ❖ Az emeletre vitrinszekrények lettek elhelyezve a természet csodáival mint pl: szebbnél szebb ásványok, vulkanikus kőzetek, állati és növényi maradványok.
- ❖ A gyerekek lépcsőzés közben is tudnak tanulni egy kis kémiát, fizikát, történelmet hiszen különböző fontos információval találkozunk minden egyes lépcsőfokon. Nagyon örülünk, hogy okos-lépcsővel is gazdagodtunk.

## ISKOLAÁLLATAINK

- ❖ A folyosón megtalálhatók csótányok Dia tanárnő tulajdonai, egy másik akváriumban kis hörcsögök lettek otthonra. A 7. osztálynak nagyon szelíd hörcsöge lett, a 4.osztálynak kishalai vannak míg az 1.osztálynak teknősük lett.
- ❖ A 8.osztályosoknak kis sünjük lesz. A 6.osztálynak egy nagyon aktív Csoki nevű degujuk lett és decemberre várható egy társ hozzá. Iskolánkban volt egy papagáj, de sajnos haza kellett mennie mert zavarta az órákat.



## PAPÍRGYŰJTÉS

2022. szeptember 14 és 18-a között lehetett leadni a felesleges papírokat. Az össze jövő pénzt elektromos csengő beszerzésére fordítjuk. A papírgyűjtés eredményesnek bizonyult mely során 6160 kg papír gyűlt össze, mely ellenében 64 780Ft-os támogatásban részesültünk. Köszönjük a szülők és gyerekek segítségét a papírgyűjtésben.



## SZŐLŐPRÉSELÉS

2022.szeptember 14-én, szerdán szőlőprés segítségével mutattuk be az 1-3. osztályos gyerekeknek a must és a borkészítés folyamatát órai keretek között.

A felsőbb évfolyamosoknak a délutáni órákban volt lehetőségük megnézni a szőlőfeldolgozást.



## OKTÓBER 6.



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverését követően, 1848.október 6-án 13 magyar tisztet végeztek ki Aradon, gróf Batthyány Lajost, az első felelős magyar miniszterelnököt pedig a fővárosban. Mint minden évben a gyerekekkel idén is emlékeztünk vértanúinkra. Hagyományaink szerint a diákönkormányzat tagjai készültek egy műsorral. A diákokat Gyurgyikné Vereb Katalin tanárnő készítette fel.



## OKTÓBER 23. NEMZETI ÜNNEP

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére színvonalas megemlékezést állítottak össze tanáraink, diákjaink. A műsor összeállítását és a felkészítést Békési Kinga tanárnőnek és Révai Ádám tanár úrnak köszönjük. Kovács Zsolt tanár úr jóvoltából néptánc is színesítette az ünnepi pillanatokat.



## FELVÉTELI ELJÁRÁS

Közeleg a középiskolai felvételi eljárás időpontja, ezért iskolánk 7. osztályos és végzős tanulói számára, pályaválasztási nyílt napot szerveztünk. Két egri iskola delegált tanárai és diákjai látogattak el hozzánk, hogy ízelítőt adjanak a detki diákok számára a különböző szakmákról. Az Egri SzC Kossuth Zsuzsa Szakgimnázium, Szakközépiskola, Kollégium és Könyvtár által betekintést kaphattak a diákok az egészségügy és a kisgyermekgondozás alapjainak rejtelseibe, illetve a rendvédelem területén jártasabb diákok is bemutatták eddigi tudásukat. Ezzel egy időben a Heves Megyei SZC Sárvári Kálmán Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium is kitelepült, hogy a vendéglátás iránt érdeklődőknek szolgáltatassanak információkat, valamint az intézmény sport tagozatos diáklányai mutatták meg aerobik tudásukat. Köszönet Révai Ádám tanár úrnak a szervezésért, illetve a detki diákoknak az aktív részvételért.

## PILLANATKÉPEK



### **EGY ELSŐS véleménye AZ ISKOLÁNKRÓL:**

Szeretek idejárni sok barátot szereztem kedvesek itt sokan, sokat játszunk mindig, kedvesen bánnak velünk a tanárnénik segítenek, ha nem tudunk valamit. Nekem tetszik az iskola szeretek itt lenni.